



LISTA

candidaților **care nu îndeplinesc condițiile de participare** la concursul organizat în vederea ocupării prin încadrare directă de **ofițer specialist II - poziția 35** din cadrul **Inspecția de Prevenire - Compartimentul Control și Activități Preventive**

Nr. crt.	Codul unic de identificare al candidatului	Motivul respingerii
1.	4414023	Dosar incomplet (lipsă Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, Copia certificatului de naștere al candidatului, Autobiografie, Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, Fotografie color 9x12, Adeverință medicală eliberată de medicul de familie, Consimțământ informat, Aviz psihologic).
2.	4413776	Dosar incomplet (lipsă copie la suplimentul diplomei de licență)
3.	4414028	Dosar incomplet (lipsă Copia actului de identitate, CV-ul și Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, Copia certificatului de naștere al candidatului, Autobiografie, Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, Fotografie color 9x12, Adeverință medicală eliberată de medicul de familie, Consimțământ informat, Aviz psihologic).
4.	4413772	Dosar incomplet (lipsă Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, Copia certificatului de naștere al candidatului, Autobiografie, Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, Fotografie color 9x12, Adeverință medicală eliberată de medicul de familie, Consimțământ informat, Aviz psihologic).
5.	4413774	Nu îndeplinește cerințele stabilite în fișa postului, prevăzute în anunțul de concurs (pregătire de bază: studii universitare (militare sau civile) cu diplomă de licență, într-unul dintre domeniile de licență – matematică; informatică; fizică; chimie; inginerie

Nr. crt.	Codul unic de identificare al candidatului	Motivul respingerii
		<i>chimică; geografie; geologie; știința mediului; inginerie civilă; ingineria instalațiilor; inginerie electrică; inginerie energetică; inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale; inginerie geologică; inginerie geodezică; mine, petrol și gaze; inginerie aerospațială; ingineria autovehiculelor; ingineria transporturilor; inginerie forestieră; silvicultură; ingineria produselor alimentare; calculatoare și tehnologia informației; ingineria sistemelor; inginerie mecanică; inginerie industrială; științe ingineresti aplicate; mecatronică și robotică; ingineria materialelor; ingineria mediului; inginerie și management; inginerie genetică; inginerie de armament, rachete și muniții; drept; științe administrative; științe ale comunicării; științe militare, informații și ordine publică; economie; finanțe; management; arhitectură)</i>
6.	4413939	Dosar incomplet (lipsă Copia actului de identitate, CV-ul și Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, Copia certificatului de naștere al candidatului, Autobiografie, Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, Fotografie color 9x12, Adeverință medicală eliberată de medicul de familie, Consimțământ informat, Aviz psihologic).
7.	4413942	Dosar incomplet (lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii
8.	4413925	Dosar incomplet (lipsă Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, Copia certificatului de naștere al candidatului, Autobiografie, Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, Fotografie color 9x12, Adeverință medicală eliberată de medicul de familie, Consimțământ informat, Aviz psihologic).
9.	4413927	Dosar incomplet (lipsă Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, Copia certificatului de naștere al candidatului, Autobiografie, Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, Fotografie color 9x12, Adeverință medicală eliberată de medicul de familie, Consimțământ informat, Aviz psihologic).

NOTĂ: ATENȚIE! ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ!

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare, conform anunțului de concurs!